

6000多套经适房月底摇号

明年年底,目前已有购房资格证的家庭遗留问题全部解决

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市经济适用房建设管理中心获悉,本月底就要公布刚刚筹集到的6000多套房源,届时,本市提出过申请经济适用房的1万多户家庭就可以参加摇号了。同时,将于明年年底彻底解决这部分人员的遗留问题。

6000多套房分布东南西北

今年年初,本市公开销售经济适用房5085套,近一年来没有再推出新的房源。据介绍,本月底,郑州市经适房中心将公布一批房源,共有6000多套房子,这些房源分布在东、南、北、西方向的十几个楼盘,主要面向通过市经济适用房建设管理中心购房资

格审查、具有参加摇号报名资格的1万多户家庭。

遗留问题家庭明年全部解决

该中心相关负责人表示,这次没有摇到号的家庭也不要着急,到明年年底,本市将解决完这些具有购房资格证的遗留问题。此外,对于想申请经济适用房的家庭,要等到郑州市经济适用房新的管理办法出台之后,根据新的条件,才能提出申请,目前还不能申请。

发现出租经适房可投诉

截至目前,本市已有1.1万户家庭住上经济适用房。近期,市经济适用房建设管理中心对全市已建成的经济适用房小区进行了“拉网式”监督检查,发现不少问题。

其中,按照规定,无住房或者3人以上家庭住房面积不足80平方米即符合申请条件,这样一来,3人以上家庭可拥有两套住房,造成了一套能够满足居住需要,另一套出租的局面。

对此,该中心有关负责人明确表示,按照相关规定,禁止开发企业利用中介机构、单位和个人代理销售经济适用房;禁止经济适用房用于出租经营。郑州市经济适用房正式建立日常监督管理制度,今后市民如发现开发企业、房产中介或个人有违规行为,可拨打郑州市经济适用房建设管理中心电话(0371)67883331投诉。

对于监管中发现或市民举报核实的经济适用房违法违规行为的,市房管局对个人出租、经营经济适用房的,将罚款1000~3000元。

明天下午东区房管局进社区发房屋租赁证

□晚报记者 胡审兵

本报讯 11月21日下午1时,市房管局郑东新区直属分局将在阿卡迪亚社区举办房管业务进社区便民服务活动,除了为市民提供房地产政策咨询、受理投诉等外,还将在现场发放房产证和房屋租赁证。据悉,这也是郑东新区首次发放房屋产权证。

据悉,此次活动将进行房地产政策、法规宣传等,40分钟左右的时间内就能办结并颁发完房屋所有权证。其中还有房产知识有奖问答,市民可以参与。

该局相关负责人介绍,12月上旬郑东新区房地产交易办证服务大厅将由郑东新区管委会院内迁到郑东新区民生路与祥盛街交叉口金领时代小区办公。

移动改变生活系列报道

正德厚生 臻于至善

正德厚生 郑州移动愈发臻于至善

“正德厚生,臻于至善”是中国移动的企业文化核心,这8个字昭示的,是中国移动承担社会责任,追求企业与社会的和谐发展的决心。

2009年,进入第十个年头的郑州移动淋漓尽致地体现了“善尽责任,共创卓越”的企业责任观。在实现“从通信运营商向综合信息运营商”战略转变的道路上大步迈进,精诚服务于移动客户、服务于郑州经济,为社会和客户不断创造着越来越大的价值。

晚报记者 祁京 通讯员 陈娜



3月19日上午,由郑州移动公司组织的“律动3G共成长”植树活动在新郑市始祖山史桐村水库拉开了帷幕。郑州移动负责人说,近年来,除定期开展绿色主题公众宣传外,公司已经连续5年举办这样的大型公益植树活动,并先后组织了企业员工和客户代表在中牟、荥阳、上街、巩义、新郑等地植树千余棵。

从2008年至今,郑州移动为郑州市残疾人康复教育中心捐助了象征友爱和关心的“励志书屋”,为包括中牟县黄店镇中心小学在内的40个农村中小学援建了“中国移动爱心图书馆(室)”。“我们希望,通过捐赠书籍,让那些无缘享受到数字化的人们,都能得到最大程度的信息服务,从而消除信息鸿沟。”郑州移动负责人说。

关注未来

“数字郑州”尽享移动信息生活

作为通信企业,最大的社会责任就是为郑州的信息化建设服务,李莉介绍说,未来五年,移动将在郑州投资90亿元,开展包括TD网络和无线城市在内的通信基础设施。“预计不到五年,无线城市就会在郑州建成。”李莉充满信心地表示,届时,郑州市民将在政务、生活、媒体、交通、查询信息等多个领域体验无线生活。

“数字郑州”的蓝图是诱人的,在数字化的郑州,你可以利用手机代替电视,坐在出租车上看足球转播;用手机购物,打视频电话;发短信查医保卡、查水费、电费、查银行卡的余额等。你可以用手机查询住房公积金、电表、停电停水信息。

李莉说,郑州移动将用十年成功经验,全力实践绿色通信理念,打造更美好的无线城市,兑现“无线数字化郑州”的承诺,助力郑州“三化两型”建设,履行科技通信惠民的职责,以更辉煌的成就迈入一个新的十年。

关注农村

移动为农民兄弟送去了文化享受

“快看,虎美玲出来了,比电视上唱得还有味道。”7月30日晚上,中牟县白沙镇广场挤满了十里八村的乡亲们,他们被戏台上豫剧艺术家们的精彩表演迷得忘记了吃饭。

“担当本次演出任务的大多来自河南省豫剧团名家名角,他们中有河南省戏剧演员大赛文化表演一等奖获得者、全国香玉杯艺术奖获得者,还有《梨园春》明星擂主以及戏曲小梅花奖得主。”郑州移动公司副总经理于建伟介绍说,本次神州行大戏院活动在郑州周边的7个县(市)共计举行20场。“这是我们郑州移动为庆祝新中国成立六十周年,同时也是郑州移动成立十周年向广大客户推出的系列回馈活动之一。”

参与新农村的和谐文化建设,已经成为郑州移动最重要的一项工作。今年年初,郑州移动启动“家电下乡”工作,向全市农村推广优惠并且补贴话费的“手机下乡”产品,并且开发出了多套针对农村市场的优惠政策和“农信通”产品。截至今年10月份,郑州移动已经向农村市场提供了40多款手机,销售达到万部以上,有力的支持了农村信息化建设。

关注社会

让公益的爱心洒满世界

10月15日是第二个“郑州慈善日”。这一天,郑州移动积极组织开展以“与慈善同行,献一份爱心”为主题的慈善捐款活动。

“这样的活动在移动是经常进行的。”郑州移动党委书记李莉介绍说,郑州移动始终积极

履行着企业公民的职责,郑州移动在员工中推行“志愿工程”,号召、鼓励员工进行力所能及的社会公益慈善活动,从而把企业主导的社会责任变成员工的自觉行动。

郑州移动在企业社会责任方面一直走在前列,弘扬先进文化他们责无旁贷。

10月16日,“红动新河南”短信文化传播活动启动,该活动旨在引导手机用户创作红色短信、传递红色祝福,展示新中国成立60年来特别是改革开放30年来,河南省经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设等方面发生的巨大变化和取得的辉煌成就。截至今日,郑州移动的手机用户已经发送了上万条“红段子”。

支持环保已成为郑州移动一大公益活动重点,从回收废旧手机电池的“绿箱子计划”开始,郑州移动一直倡导绿色环保。



大型促卖会

3折起

鄂尔多斯为您献上今年首份火热大礼!

活动地址:
大商新玛特
郑州金博大店
一楼中厅

活动时间:
2009年11月17日
至11月23日

活动产品:
男女款羊绒类, 女款大衣、棉服类, 男款服饰类,
围巾披肩类等众多超值商品, 真诚期待您的选购!

销售热线: 0371-65621360转800

团购电话: 15890085872